

汽车美容店起火,差点烧到三楼住户



汽车美容店起火 现代快报记者 徐洋 摄

快报讯(记者 李宇龙)昨天下午5点半左右,玄武区荷包套路上的一家汽车美容店的窗户突然往外冒烟,不久之后,火苗顺着窗户不断往外冒。“火蹿得老高,火苗都快到三楼了。”附近的一位居民说。接到报警后,消防队员赶到现场,直到晚上7点多,明火才被扑灭。目前,具体的失火原因,消防部门正在调查。

这家汽车美容店位于玄武区荷包套路上,楼上是居民楼。附近一位居民说,这家汽车美容店已经

经营好几年了。店里被隔成了两层,上面一层是仓库用于储藏物品,下面一层是操作间。据了解,当天下午5点半左右,这家店的后窗户突然冒烟,随后,火苗顺着窗户不断往外冒。“楼上的墙和窗户都被熏黑了。”一位目击者说,当时火苗都快蹿到三楼了。大家赶忙报警求助。

“二层是仓库,里面放着轮胎、机油和杂物,都是易燃的。”附近的一位居民说,这些东西烧起来,根本就无法控制。那到底是什么原因

造成起火的呢?这家汽车美容店的一位工作人员说,他也不清楚具体是怎么回事,只知道当时有工人干活,闻到了有东西被烧的味道,等大家反应过来,火势已经控制不住了。由于当时火势比较大,附近的一条通讯线路被烧坏。

一楼起火,不仅熏黑了楼上居民的窗户,还导致楼上无法正常供电。“家里不能做饭,我们只能先到外面去吃。”楼上的一位居民说。目前,消防部门已经对起火原因展开调查。(爆料人线索费60元)

焊接油箱突然爆炸 修理工被炸晕

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,一名小伙子来到六合区新篁镇钟林街一家维修部,从车上搬下一个一米长的油箱,让修理铺老板帮焊接一下。就在焊接时,突然一声巨响,油箱顶部被炸开一个直径30厘米的口子,修理铺老板当场被爆炸产生的热浪掀出去几米远,昏倒在地。

发生爆炸后,邻居闻讯赶来,和送油箱来维修的小伙子一起,将维修部老板王先生送往六合人民医院抢救。记者赶到医院时,急诊室医生正在给王先生做简单的处理,醒过来的王先生称,他正在焊接油箱,突然就爆炸了,具体怎么回事自己也不清楚。由于王先生面部烧伤严重,医生决定立即将他转往南

京市区大医院急救。

记者赶到事发现场时,当地派出所民警正在勘查,送来焊接的油箱仍在维修部门口,油箱顶部被炸开一条大口子,附近地面上还有一摊血迹和一块被烧焦的衣袖。邻居告诉记者,上午10点半左右,他们听到“轰”的一声巨响,跑出来时,发现维修部老王已经躺倒在在地上。

邻居们称,老王今年50多岁,以前是修自行车的,搞焊接已经好几年了,听说有焊工操作证。当地警方调查后,初步怀疑是油箱内有残留油气,可能达到了爆炸浓度,正好焊接火花将其引燃。目前,警方正在进一步调查中。

(叶先生线索费50元)

买山地车先试车 骑着骑着不见了

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)卖山地车,买家提出要试车,相信大部分卖家都不会介意。不过,最近南京某高校的李同学在卖自己的山地车时,买家试车骑着骑着就不见了。目前,李同学已经报案,秦淮警方已介入调查。据悉,此类警情不在少数,警方提醒广大市民加强防范。

李同学要毕业了准备去外地工作,想把自己的山地车卖掉。他将卖车信息发到网上,定价3000元。很快,就有买家联系李同学,对方称是南京人,要求见面交易。双方通过电话谈妥了交易时间和价格后,第

二天就在瑞金路见面了。买家提出要骑车试试性能。“我当时也没多想,之前联系的时候看他很懂车,就让他去试驾了。”李同学很懊恼。

谁知道对方骑出去10分钟也没见回来。李同学赶忙电话联系买家,结果发现对方已经关机。李同学立即赶到瑞金路派出所报案。

目前,警方已经立案侦查此案,同时提醒广大市民,售卖二手产品时,如果对方提出试用,一定不要让对方离开自己的视线范围,交易地点也尽量选择人多的地方,一旦对方拿了东西想跑,也可以向周边市民求助。

“我听见城市的心跳”米兰世博会万科馆南京日精彩亮相

2015年7月9日,米兰世博会万科馆举办了以“我听见城市的心跳”为主题的南京日活动,这也是米兰世博会南京周的系列活动之一。本次万科馆“南京日”活动由南京万科发起,世博会南京周组委会、万科企业股份有限公司联合主办。世博会南京周组委会相关领导、万科馆馆长陈彦宇、南京万科总经理办公室负责人徐婧参加活动并分别致辞,来自意大利米兰和中国南京的20余家媒体代表也参加了当天的活动。“南京日”活动现场发布了米兰世博会南京周城市宣传片,举办了“童心南京”儿童绘画展、“光影石城”老南京摄影展,

并进行了原生艺术主题分享。

万科馆“南京日”活动是米兰世博会南京周的系列活动之一,南京市委市政府于7月7日至13日期间在意大利米兰等地举办以“云之秀城之美”为主题的“南京周”城市推介活动。在7天中,每天都有不同形式的活动展示。除了传统展陈以外,还将聚焦南京传统文化遗产,策划了时装秀、南京非遗盒子、昆曲室外表演等新颖的表现形式。具有南京代表性的非遗展示在7月9日也走进了万科馆。

万科馆“南京日”则重点从宜居城市的角度展示南京的城市形象,“童心

南京”儿童绘画展从孩子的视角解读城市的形象,“光影石城”老南京摄影展体现城市发展的变化。在“南京日”活动现场发布的南京周宣传片则更直观地展现南京这座城市的画面和声音,这部名为“我听见城市的心跳”的宣传片不同于普通城市宣传片的宏大场面,更加走心而温情,记录了一名录音师来到南京的5年时间里,通过记录这座城市的独特声音而爱上南京、留在南京的故事。据悉,组委会还将在德基广场举办“米兰-南京双城记”特展活动,通过双城互动,南京市民不用去米兰也能感受“南京周”。

(杜磊)

湖城艺境:“我要去哈佛”天才选拔赛报名正式启动

6月21日,由栖霞区文明办携手南京金地湖城艺境主办的大型优学活动“我要去哈佛”少儿天才选拔赛新闻发布会在湖城艺境营销中心正式落下帷幕。与此同时,常青藤“我要去哈佛”--少儿天才选拔赛正式启动。

本次选拔赛报名时间从6月21日到7月12日截止,比赛对象为4-12岁学龄儿童,本次活动分为初赛、复赛及最终决赛。比赛项目形式不限,舞蹈、唱歌、书法、器乐等展现性格皆可,将有30名优胜者进入总决赛,最终将

会评选出1名人气天才儿童由金地集团全程赞助前往哈佛游学,此外活动还设置了若干个奖学金奖项,最高5000元助学奖学金。报名方式湖城艺境微信公众平台:jdheycj

(杜磊)

与其暴跌50%割肉,不如稳守17%年化收益

“理财金铺”,即买即租,收益稳健

自6月15日大跌之后,截至上周五,在短短半个月时间,上证指数跌幅达-28.64%,不少投资者因此被深深套牢,一些扛不住压力的股民甚至手中股票市值暴跌50%之后选择割肉。而这样跌宕起伏的市场也给投资者们上了一堂风险教育课,能提供稳健收益的理财产品再次回到人们的视野中。

上证指数半个月跌28.64% 专家建议转移资金至理财类产品

上周沪指大盘两根中阴线、两根巨阴线,全周仍是大幅下挫,周收跌超过12%,而且大盘连续击穿4100点、4000点、3900点、3800点、3700点五个百点整数关口。而截止上周五,在短短半个月时间内,上证指数跌幅达-28.64%。

在刚刚过去的这个双休日,多个利好出台,但周一的股市并没有像大多数股民预料

的那样迎来千股涨停的盛事,截至收盘时,不少股票仍然迎来了跌停。这让一直期待后市反弹的股民们再次感到失望,而接连的暴跌也让更多投资者变得更加谨慎,能提供稳健收益的理财产品再次回到人们的视野中。

事实上,资深理财专家也建议,从未来资金的流向来看,未来股市的波动将会进一步加剧,这将推动风险偏好低的资金从股市流出。建议投资者个人资产配置应该多元化,把资金重新转移到风险相对较小的理财产品上,当下正是个人资产重新配置的机会。

股市获利者转战楼市 与其割肉不如稳守17%年化收益

也正是由于股市的大幅波动,不少前期在股市获利的投资者也不敢再贸然入市,纷纷选择清仓,还有不少则选择转战楼市。也因此,市场上能够提供稳健收益的产品再次成为宠儿。

在南京,滁州1912的理财型商铺成为最近市场上的热销品。“我们主打产品是理财型商铺,一般一套商铺的总价在30万左右,即买即租,收益直接兑现”,现场置业顾问表示最近前来咨询产品的客户特别多,很多都是资深股民。据悉,滁州1912一套总价30万的商铺,其首付只需要10万,前十年每月回报2000元租金,后十年购房人可以按30万原价卖给开发商,就能获得17%的年化收益。“买了这个理财型商铺后,商铺的运营管理都由开发商去做,我什么心都不用烦,就能拿到17%的

年化收益”,在滁州1912刚刚定下一套商铺的购房者吴先生坦言自己也是个股民,与股市的跌宕起伏相比,这笔投资省心又多金。

据悉,首批入驻滁州1912购物中心的98个品牌,其中48个为首次进入滁州;98个品牌中的70%来自南京德基广场、金鹰、银泰、水游城、万达等一、二线城市名列前茅的购物中心。

独家优惠

凡现代快报读者,下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份。您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。24小时报名热线:4001881912